
7. 다음 그림 x의 값은?

[배점 3, 중하 ]
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8. 다음 그림과 같이 직

각삼각형 ABC의 세

변을 지름으로 하는

반원의 넓이를 각각

P, Q, R 이라고 할

때, P + Q + R 을 구

하여라.

[배점 4, 중중 ]
..
..

25

4
π cm2

..

△ABC 에서 BC =
√

32 + 42 =
√

25 = 5(cm)

P =
1
2π22 = 2π(cm2) , Q =

1
2π
Å3

2

ã2
=

9
8π(cm2) , R =

1
2π
Å5

2

ã2
=

25
8 π(cm2)

P + Q + R =
25
4 π(cm2)

.해설

9. 세 변의 길이가 7 cm, 8 cm, x cm 인 삼각형이 둔각삼각

형이 되기 위한 x 의 값의 범위를 구하여라. (단, x > 8

) [배점 4, 중중 ]
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둔각삼각형의 결정 조건

x > 8 이므로 x 가 가장 긴 변이므로 x2 > 72 +
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10. 그림과 같이 �ABCD 의 대

각선은 서로 수직으로 만난

다. 대각선의교점을 E 라고

할 때, a 를 구하여라.

[배점 4, 중중 ]
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